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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003200, Pregunta relativa al contrato de emergencia del suministro de guantes de nitrilo 
como consecuencia de la COVID-19 con destino a la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa 
del Sol, por importe de 526.495,20 euros

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al contrato de emergencia a la 
consejera de Salud y Consumo de suministro de guantes de nitrilo como consecuencia de la COVID-19 con 
destino a la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol, por importe de 526.495,20 euros.

PREGUNTA

¿A qué otros contratistas, además del adjudicatario, se le pidieron ofertas en relación al contrato de 
emergencia del suministro de guantes de nitrilo como consecuencia de la COVID-19 con destino a la 
Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol, por importe de 526.495,20 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003201, Pregunta relativa al contrato por trámite de emergencia de suministro de guantes 
de nitrilo como consecuencia de la COVID-19 con destino a la Agencia Pública Empresarial Sanitaria 
Costa del Sol

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato por trámite de emergencia de suministro de guantes de nitrilo como consecuencia 
de la COVID-19 con destino a la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la declaración de emergencia y, en su caso, las posteriores modificaciones 
o ampliaciones o prórrogas que sirvieron de base para la adjudicación del contrato por trámite de 
emergencia de suministro de guantes de nitrilo como consecuencia de la COVID-19 con destino a la 
Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol, por importe de 450.000 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003202, Pregunta relativa al contrato de suministro de guantes de nitrilo como consecuencia 
de la COVID-19 con destino a la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato del suministro de guantes de nitrilo como consecuencia de la COVID-19 con destino 
a la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la primera y de la última factura presentada por los adjudicatarios del contrato 
del suministro de guantes de nitrilo como consecuencia de la COVID-19 con destino a la Agencia Pública 
Empresarial Sanitaria Costa del Sol, por importe de 450.000 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003203, Pregunta relativa al contrato tramitado por emergencia del suministro de material 
fungible (bata quirúrgica e impermeable) como consecuencia de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al contrato tramitado por emergencia del suministro de material fungible (bata quirúrgica e impermeable) 
como consecuencia de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria complementaria sobre la aceptación de los presupuestos del contrato 
tramitado por emergencia del suministro de material fungible (bata quirúrgica e impermeable) como 
consecuencia de la COVID-19 por importe de 532.264 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003204, Pregunta relativa al contrato de emergencia del suministro de material fungible 
(bata quirúrgica e impermeable) como consecuencia de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de emergencia del suministro de material fungible (bata quirúrgica e impermeable) 
como consecuencia de la COVID-19.

PREGUNTA

¿A qué otros contratistas, además del adjudicatario, se le pidieron ofertas en relación al contrato de 
emergencia del suministro de material fungible (bata quirúrgica e impermeable) como consecuencia de 
la COVID-19 por importe de 532.264 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003205, Pregunta relativa a las obras adjudicadas por la Empresa Pública de Emergencias 
Sanitarias por el trámite de emergencia desde el ejercicio 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras adjudicadas por la Empresa Pública de Emergencias Sanitarias por el trámite de 
emergencia desde el ejercicio 2019.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la plataforma de contratación pública de la Junta de Andalucía solo aparece una obra contratada 
a través del procedimiento de emergencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas obras se han adjudicado por parte de la Empresa Pública de Emergencias Sanitarias por 
el trámite de emergencia desde el ejercicio 2019, y cuáles son sus denominaciones?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003206, Pregunta relativa a las fechas del contrato de la obra de cierre de la planta baja 
para oficinas en el edificio de Salud Responde y Servicio Provincial 061 de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las fechas del contrato de obra de cierre de la planta baja para oficinas en el edificio de Salud 
Responde y Servicio Provincial 061 de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha en la que se dictó resolución de emergencia para la contratación por este 
trámite de la obra de cierre de planta baja para oficinas en el edificio de Salud Responde y Servicio 
Provincial 061 de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003207, Pregunta relativa al contrato por trámite de emergencia de suministros para los 
EPI y otros fungibles asociados a la pandemia, determinaciones, test rápidos y otros relacionados 
con material de laboratorio para detección y diagnóstico del SARS-CoV-2 y suministro material 
fungible para la vacunación de emergencia de COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato por trámite de emergencia de suministros para los EPI y otros fungibles asociados a la 
pandemia, determinaciones, test rápidos y otros relacionados con material de laboratorio para detección y 
diagnóstico del SARS-CoV-2 y suministro material fungible para la vacunación de emergencia de COVID.

PREGUNTA

¿Se han producido modificaciones o ampliaciones o prórrogas de la declaración de emergencia que 
sirvieron de base para la adjudicación del contrato por trámite de emergencia de suministros para los 
EPI y otros fungibles asociados a la pandemia, determinaciones, test rápidos y otros relacionados con 
material de laboratorio para detección y diagnóstico del SARS-CoV-2 y suministro de material fungible 
para la vacunación de emergencia de COVID por importe de 61.695.472,14 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003208, Pregunta relativa al contrato tramitado por emergencia de suministros para los 
EPI y otros fungibles asociados a la pandemia, determinaciones, test rápidos y otros relacionados 
con material de laboratorio para detección y diagnóstico del SARS-CoV-2 y suministro material 
fungible para la vacunación de emergencia COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato tramitado por emergencia de suministros para los EPI y otros fungibles asociados a la 
pandemia, determinaciones, test rápidos y otros relacionados con material de laboratorio para detección y 
diagnóstico del SARS-CoV-2 y suministro material fungible para la vacunación de emergencia de COVID.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria económica sobre la aceptación de los presupuestos del contrato 
tramitado por emergencia de suministros para los EPI y otros fungibles asociados a la pandemia, 
determinaciones, test rápidos y otros relacionados con material de laboratorio para detección y 
diagnóstico del SARS-CoV-2 y suministro material fungible para vacunación emergencia COVID por 
importe de 61.695.472,14 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003209, Pregunta relativa al contrato tramitado por emergencia de suministros de los EPI 
para la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato tramitado por emergencia de suministros de los EPI para la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria de liquidación del contrato tramitado por emergencia de suministros 
de los EPI para la COVID-19 por importe de 363.000 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003210, Pregunta relativa al contrato tramitado por emergencia de suministros de los EPI 
para la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato tramitado por emergencia de suministros de los EPI para la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria complementaria sobre la aceptación de los presupuestos del contrato 
tramitado por emergencia de suministros de los EPI para la COVID-19 por importe de 363.000 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003211, Pregunta relativa al contrato tramitado por emergencia del servicio de refuerzo de 
la limpieza de todos los centros y consultorios dependientes del distrito de atención primaria de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato tramitado por emergencia del servicio de refuerzo de la limpieza de todos los centros 
y consultorios dependientes del distrito de atención primaria de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria económica sobre la aceptación de los presupuestos del contrato 
tramitado por emergencia del servicio de refuerzo de la limpieza de todos los centros y consultorios 
dependientes del distrito de atención primaria de Sevilla, por importe de 89.066,77 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003212, Pregunta relativa al contrato de emergencia del servicio de refuerzo de la limpieza 
de todos los centros y consultorios dependientes del Distrito de Atención Primaria de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a contrato de emergencia del servicio de refuerzo de la limpieza de todos los centros y consultorios 
dependientes del Distrito de Atención Primaria de Sevilla.

PREGUNTA

¿A qué otros contratistas, además del adjudicatario, se le pidieron ofertas en relación al contrato de 
emergencia del servicio de refuerzo de la limpieza de todos los centros y consultorios dependientes del 
distrito de atención primaria de Sevilla, por importe de 89.066,77 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003213, Pregunta relativa al contrato por trámite de emergencia del servicio de refuerzo 
de limpieza y recogida de residuos en el Hospital Universitario Reina Sofía como consecuencia de 
la crisis sanitaria ocasionada por el coronavirus (COVID-19)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato por trámite de emergencia del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos 
en el Hospital Universitario Reina Sofía como consecuencia de la crisis sanitaria ocasionada por el 
coronavirus (COVID-19).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la declaración de emergencia y, en su caso, las posteriores modificaciones 
o ampliaciones o prórrogas que sirvieron de base para la adjudicación del contrato por trámite de 
emergencia del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos en el hospital universitario Reina 
Sofía como consecuencia de la crisis sanitaria ocasionada por el coronavirus (COVID-19) por importe 
de 111.024,69 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003214, Pregunta relativa al contrato del servicio de refuerzo de limpieza y recogida 
de residuos en el Hospital Universitario Reina Sofía como consecuencia de la crisis sanitaria 
ocasionada por el coronavirus (COVID-19)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al contrato del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos en el Hospital Universitario Reina 
Sofía como consecuencia de la crisis sanitaria ocasionada por el coronavirus (COVID-19).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la primera y de la última factura presentada por los adjudicatarios del contrato 
de servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos en el hospital universitario Reina Sofía como 
consecuencia de la crisis sanitaria ocasionada por el coronavirus (COVID-19) por importe de 111.024,69 
euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003215, Pregunta relativa al contrato de emergencia del servicio de refuerzo de limpieza 
y recogida de residuos en el Hospital Universitario Reina Sofía como consecuencia de la crisis 
sanitaria ocasionada por el coronavirus (COVID-19)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de emergencia del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos en el 
Hospital Universitario Reina Sofía como consecuencia de la crisis sanitaria ocasionada por el coronavirus 
(COVID-19).

PREGUNTA

¿A qué otros contratistas, además del adjudicatario, se le pidieron ofertas en relación al contrato 
de emergencia del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos en el hospital universitario 
Reina Sofía como consecuencia de la crisis sanitaria ocasionada por el coronavirus (COVID-19) por 
importe de 111.024,69 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003216, Pregunta relativa al contrato del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de 
residuos en el Hospital Universitario Reina Sofía de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos en el Hospital Universitario 
Reina Sofía de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la primera y de la última factura presentada por los adjudicatarios del contrato 
del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos en el hospital universitario Reina Sofía de 
Córdoba por importe de 25.549,21 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003217, Pregunta relativa al contrato tramitado por emergencia del servicio de refuerzo de 
limpieza y recogida de residuos en el Hospital Universitario Reina Sofía, de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato tramitado por emergencia del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos 
en el Hospital Universitario Reina Sofía, de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria de liquidación del contrato tramitado por emergencia del servicio 
de refuerzo de limpieza y recogida de residuos en el hospital universitario Reina Sofía, de Córdoba, 
por importe de 25.549,21 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 245	 XII LEGISLATURA	 9 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

5

Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003218, Pregunta relativa al contrato tramitado por emergencia del servicio de refuerzo de 
limpieza y recogida de residuos en el Hospital Universitario Reina Sofía, de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato tramitado por emergencia del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos 
en el Hospital Universitario Reina Sofía, de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria económica sobre la aceptación de los presupuestos del contrato 
tramitado por emergencia del servicio de refuerzo de limpieza y recogida de residuos en el hospital 
universitario Reina Sofía, de Córdoba, por importe de 25.549,21 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003219, Pregunta relativa al contrato, mediante tramitación de emergencia, de obra de 
reforma en las consultas del centro de salud de Campillos (A.G.S. Norte de Málaga) para hacer 
frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato, mediante tramitación de emergencia, de obra de reforma en consultas del centro 
de salud de Campillos (A.G.S. Norte de Málaga) para hacer frente a la situación de crisis sanitaria 
derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria justificativa y de necesidad de las obras que dieron lugar a la 
declaración de emergencia de contrato, mediante tramitación de emergencia, de obra de reforma en 
las consultas del centro de salud de Campillos (A.G.S. norte de Málaga) para hacer frente a la situación 
de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003220, Pregunta relativa a la contratación, mediante tramitación de emergencia, de obra 
de reforma en consultas del centro de salud de Campillos (A.G.S. Norte de Málaga) para hacer 
frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la contratación, mediante tramitación de emergencia, de obra de reforma en consultas del 
centro de salud de Campillos (A.G.S. Norte de Málaga) para hacer frente a la situación de crisis sanitaria 
derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

De acuerdo con el artículo 100 de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuál es la fecha del 
presupuesto desglosado de la obra ejecutada a través del trámite de emergencia de contratación, 
mediante tramitación de emergencia, de obra de reforma en consultas del centro de salud de Campillos 
(A.G.S. norte de Málaga) para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003221, Pregunta relativa al contrato de obra de remodelación de la segunda planta del 
centro de salud Ronda Sur (A.G.S. Serranía de Málaga) para hacer frente a la situación de crisis 
sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de obra de remodelación de la segunda planta del centro de salud Ronda Sur, 
(A.G.S. Serranía de Málaga) para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria justificativa y de necesidad de las obras que dieron lugar a la 
declaración de emergencia de contrato de obra de remodelación de la segunda planta del centro de 
salud Ronda Sur (A.G.S. Serranía de Málaga) para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada 
de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003222, Pregunta relativa al presupuesto desglosado de la obra de remodelación de la 
segunda planta del centro de salud Ronda Sur (A.G.S. Serranía de Málaga) para hacer frente a la 
situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al presupuesto desglosado de la obra de remodelación de la segunda planta del centro de Salud 
Ronda Sur (A.G.S. Serranía de Málaga) para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de 
la COVID-19.

PREGUNTA

De acuerdo con el artículo 100 de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuál es la fecha del 
presupuesto desglosado de la obra ejecutada a través del trámite de emergencia de la obra de 
remodelación de la segunda planta del centro de salud Ronda Sur (A.G.S. Serranía de Málaga) para 
hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003223, Pregunta relativa al contrato de obras de remodelación de las instalaciones de 
climatización y ventilación del Hospital de la Serranía para hacer frente a la situación de crisis 
sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al contrato de obras de remodelación de las instalaciones de climatización y ventilación del Hospital de 
la Serranía para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria justificativa y de necesidad de las obras que dieron lugar a la 
declaración de emergencia de contrato de obras de remodelación de las instalaciones de climatización 
y ventilación del Hospital de la Serranía para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de 
la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003224, Pregunta relativa al contrato de obras de remodelación de las instalaciones de 
climatización y ventilación del Hospital de la Serranía para hacer frente a la situación de crisis 
sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al contrato de obras de remodelación de las instalaciones de climatización y ventilación del Hospital de 
la Serranía para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

De acuerdo con el artículo 100 de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuál es la fecha del 
presupuesto desglosado de la obra ejecutada a través del trámite de emergencia de obras de remodelación 
de las instalaciones de climatización y ventilación del Hospital de la Serranía, para hacer frente a la 
situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003225, Pregunta relativa al contrato por trámite de emergencia de la adquisición de 
equipamiento y mobiliario diverso para los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud en la 
provincia de Málaga para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato por trámite de emergencia de la adquisición de equipamiento y mobiliario diverso 
para los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Málaga para hacer frente 
a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Se han producido modificaciones o ampliaciones o prórrogas de la declaración de emergencia 
que sirvieron de base para la adjudicación del contrato por trámite de emergencia en la adquisición 
de equipamiento y mobiliario diverso para los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud en la 
provincia de Málaga, para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19 por 
importe de 4.745.355,60 euros? En caso afirmativo, ¿en qué fechas?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003226, Pregunta relativa al contrato tramitado por emergencia en la adquisición de 
equipamiento y mobiliario diverso para los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud en la 
provincia de Málaga para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato tramitado por emergencia en la adquisición de equipamiento y mobiliario diverso 
para los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Málaga para hacer frente 
a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria económica sobre la aceptación de los presupuestos del contrato 
tramitado por emergencia en la adquisición de equipamiento y mobiliario diverso para los centros 
sanitarios del Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Málaga, para hacer frente a la situación de 
crisis sanitaria derivada de la COVID-19 por importe de 4.745.355,60 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003227, Pregunta relativa al contrato por trámite de emergencia en la adquisición de 
material diverso para hacer frente a la situación generada por la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato por trámite de emergencia en la adquisición de material diverso para hacer frente a 
la situación generada por la COVID-19.

PREGUNTA

¿Se han producido modificaciones o ampliaciones o prórrogas de la declaración de emergencia que 
sirvieron de base para la adjudicación del contrato por trámite de emergencia en la adquisición de material 
diverso para hacer frente a la situación generada por la COVID-19 por importe de 2.042.853,26 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003228, Pregunta relativa al contrato tramitado por emergencia en la adquisición de 
material diverso para hacer frente a la situación generada por la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato tramitado por emergencia en la adquisición de material diverso para hacer frente a 
la situación generada por la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria económica sobre la aceptación de los presupuestos del contrato 
tramitado por emergencia en la adquisición de material diverso para hacer frente a la situación generada 
por la COVID-19 por importe de 2.042.853,26 euros?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003229, Pregunta relativa al contrato de obra de reforma y ampliación de la U.C.I. del 
Hospital Universitario Virgen de la Victoria para hacer frente a la situación de crisis sanitaria 
derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de obra de reforma y ampliación de la U.C.I. del Hospital Universitario Virgen de la 
Victoria para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria justificativa y de necesidad de las obras que dieron lugar a la 
declaración de emergencia, así como las memorias justificativas y de necesidad para la ampliación del 
importe de la resolución de emergencia del contrato de obra de reforma y ampliación de la U.C.I. del 
Hospital Universitario Virgen de la Victoria para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada 
de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003230, Pregunta relativa al contrato de obra de reforma y ampliación de la U.C.I. del 
Hospital Universitario Virgen de la Victoria para hacer frente a la situación de crisis sanitaria 
derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de obra de reforma y ampliación de la U.C.I. del Hospital Universitario Virgen de la 
Victoria para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

De acuerdo con el artículo 100 de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuál es la fecha del 
presupuesto desglosado de la obra ejecutada a través del trámite de emergencia de obra de reforma 
y ampliación de la U.C.I. del Hospital Universitario Virgen de la Victoria para hacer frente a la situación 
de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003231, Pregunta relativa al contrato de emergencia de la obra de reforma y ampliación 
de la U.C.I. del Hospital Universitario Virgen de la Victoria para hacer frente a la situación de crisis 
sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al contrato de emergencia de la obra de reforma y ampliación de la U.C.I. del Hospital Universitario 
de la Virgen de la Victoria para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha del acta de recepción de la obra adjudicada a través del contrato de emergencia 
de obra de reforma y ampliación de la U.C.I. del Hospital Universitario de la Virgen de la Victoria para 
hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003232, Pregunta relativa al contrato de emergencia de la obra de reforma y ampliación 
de la U.C.I. del Hospital Universitario Virgen de la Victoria para hacer frente a la situación de crisis 
sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al contrato de emergencia de la obra de reforma y ampliación de la U.C.I. del Hospital Universitario 
Virgen de la Victoria para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿A qué otros contratistas, además del adjudicatario, se le pidieron ofertas en relación al contrato de 
emergencia de obra de reforma y ampliación de la U.C.I. del Hospital Universitario Virgen de la Victoria 
para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003233, Pregunta relativa al contrato de obras de reforma para la ubicación del servicio de 
Farmacia del Hospital Universitario Virgen de La Victoria, de Málaga, para hacer frente a la situación 
de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a contrato de obras de reforma para ubicación Servicio de Farmacia del Hospital Universitario Virgen 
de la Victoria, de Málaga, para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria justificativa y de necesidad de las obras que dieron lugar a la 
declaración de emergencia de contrato de obras de reforma para ubicación del servicio de farmacia del 
hospital universitario Virgen de la Victoria, de Málaga, para hacer frente a la situación de crisis sanitaria 
derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003234, Pregunta relativa al presupuesto del contrato de obras de reforma para la 
ubicación del Servicio de Farmacia del Hospital Universitario Virgen de la Victoria, de Málaga, para 
hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al presupuesto del contrato de obras de reforma para ubicación Servicio de Farmacia del Hospital 
Universitario Virgen de la Victoria, de Málaga, para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada 
de la COVID-19.

PREGUNTA

De acuerdo con el artículo 100 de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuál es la fecha del 
presupuesto desglosado de la obra ejecutada a través del trámite de emergencia de obras de reforma 
para la ubicación del servicio de farmacia del Hospital Universitario Virgen de la Victoria, de Málaga, para 
hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003235, Pregunta relativa al contrato de emergencia de obras de reforma para la ubicación 
del Servicio de Farmacia del Hospital Universitario Virgen de la Victoria, de Málaga, para hacer 
frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a contrato de emergencia de obras de reforma para ubicación Servicio de Farmacia del Hospital 
Universitario Virgen de la Victoria de Málaga para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada 
de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha del acta de inicio de la obra adjudicada a través del contrato de emergencia de 
obras de reforma para ubicación Servicio de Farmacia del Hospital Universitario Virgen de la Victoria, 
de Málaga, para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003236, Pregunta relativa al contrato de emergencia de obras de reforma para la ubicación 
del Servicio de Farmacia del Hospital Universitario Virgen de la Victoria, de Málaga, para hacer 
frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de emergencia de obras de reforma para la ubicación del Servicio de Farmacia del 
Hospital Universitario Virgen de la Victoria, de Málaga, para hacer frente a la situación de crisis sanitaria 
derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha del acta de recepción de la obra adjudicada a través del contrato de emergencia 
de obras de reforma para la ubicación del Servicio de Farmacia del Hospital Universitario Virgen de la 
Victoria, de Málaga, para hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003237, Pregunta relativa al contrato de obra de adecuación de lencería en el Hospital 
Infanta Elena, de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de obra de adecuación de lencería en el Hospital Infanta Elena, de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria justificativa y de necesidad de las obras que dieron lugar a la 
declaración de emergencia de contrato de la obra de adecuación de lencería en el Hospital Infanta 
Elena, de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003238, Pregunta relativa a la obra de adecuación de lencería en el Hospital Infanta Elena, 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la obra de adecuación de lencería en el Hospital Infanta Elena, de Huelva.

PREGUNTA

De acuerdo con el artículo 100 de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuál es la fecha del 
presupuesto desglosado de la obra ejecutada a través del trámite de emergencia de la obra de adecuación 
de lencería en el Hospital Infanta Elena, de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003239, Pregunta relativa a la obra de adecuación de lencería en el Hospital Infanta Elena, 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la obra de adecuación de lencería en el Hospital Infanta Elena, de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la primera y de la última factura presentada por los adjudicatarios del contrato 
de la obra de adecuación de lencería en el hospital Infanta Elena, de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003240, Pregunta relativa al contrato de emergencia de la obra de adecuación de lencería 
en el Hospital Infanta Elena, de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al contrato de emergencia de la obra de adecuación de lencería en el Hospital Infanta Elena, de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la o las certificaciones de obra del contrato de emergencia de la obra de 
adecuación de lencería en el hospital Infanta Elena, de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003241, Pregunta relativa al contrato de la obra de ampliación del área de consultas 
externas y adaptación de espacios para generar circuitos diferenciados COVID-no COVID para el 
centro de salud de Almonte dependiente de los distritos sanitarios Huelva costa-Condado campiña

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de obra de ampliación del área de consultas externas y adaptación de espacios para 
generar circuitos diferenciados COVID-no COVID para el centro de salud de Almonte dependiente de 
los distritos sanitarios Huelva costa-Condado campiña.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la memoria justificativa y de necesidad de las obras que dieron lugar a la 
declaración de emergencia de contrato de la obra de ampliación del área de consultas externas y 
adaptación de espacios para generar circuitos diferenciados COVID-no COVID para el centro de salud 
de Almonte dependiente de los distritos sanitarios Huelva costa-Condado campiña?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003242, Pregunta relativa a la obra de ampliación del área de consultas externas y 
adaptación de espacios para generar circuitos diferenciados COVID-no COVID para el centro de 
salud de Almonte dependiente de los distritos sanitarios Huelva costa-Condado campiña

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la obra de ampliación del área de consultas externas y adaptación de espacios para generar 
circuitos diferenciados COVID-no COVID para el centro de salud de Almonte dependiente de los distritos 
sanitarios Huelva costa-Condado campiña.

PREGUNTA

De acuerdo con el artículo 100 de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuál es la fecha del presupuesto 
desglosado de la obra ejecutada a través del trámite de emergencia de la obra de ampliación del área de 
consultas externas y adaptación de espacios para generar circuitos diferenciados COVID-no COVID para 
el centro de salud de Almonte dependiente de los distritos sanitarios Huelva costa-Condado campiña?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003243, Pregunta relativa a contrato de emergencia de la obra de ampliación del área de 
consultas externas y adaptación de espacios para generar circuitos diferenciados COVID-no COVID 
para el centro de salud de Almonte dependiente de los distritos sanitarios Huelva costa-Condado 
campiña

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a contrato de emergencia de la obra de ampliación del área de consultas externas y adaptación 
de espacios para generar circuitos diferenciados COVID-no COVID para el centro de salud de Almonte 
dependiente de los distritos sanitarios Huelva costa-Condado campiña.

PREGUNTA

¿A qué otros contratistas, además del adjudicatario, se le pidieron ofertas en relación al contrato de 
emergencia de la obra de ampliación del área de consultas externas y adaptación de espacios para 
generar circuitos diferenciados COVID-no COVID para el centro de salud de Almonte dependiente de 
los distritos sanitarios Huelva costa-Condado campiña?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003244, Pregunta relativa al contrato de emergencia para suministros, servicios y obras 
como consecuencia de la crisis sanitaria ocasionada por la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de emergencia para suministros, servicios y obras como consecuencia de la crisis 
sanitaria ocasionada por la COVID-19.

PREGUNTA

De acuerdo con el artículo 100 de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuál es la fecha del 
presupuesto desglosado de cada una de las obras ejecutadas a través del contrato de emergencia para 
suministros, servicios y obras como consecuencia de la crisis sanitaria ocasionada por la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003245, Pregunta relativa al contrato de emergencia para suministros, servicios y obras 
como consecuencia de la crisis sanitaria ocasionada por la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de emergencia para suministros, servicios y obras como consecuencia de la crisis 
sanitaria ocasionada por la COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la primera y de la última factura presentada por cada uno de los adjudicatarios 
de obras relativos al contrato de emergencia para suministros, servicios y obras como consecuencia de 
la crisis sanitaria ocasionada por la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003246, Pregunta relativa al contrato por trámite de emergencia de obras de ampliación 
del bloque quirúrgico del Hospital Universitario Torrecárdenas, de Almería, con el fin de hacer frente 
a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato por trámite de emergencia de obras de ampliación del bloque quirúrgico del Hospital 
Universitario Torrecárdenas, de Almería, con el fin de hacer frente a la situación de crisis sanitaria 
derivada de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Se han producido modificaciones o ampliaciones o prórrogas de la declaración de emergencia que 
sirvió de base para la adjudicación del contrato por trámite de emergencia de obras de ampliación del 
bloque quirúrgico del Hospital Universitario Torrecárdenas, de Almería, con el fin de hacer frente a la 
situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19? En caso afirmativo, ¿en qué fecha se han dictado?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003247, Pregunta relativa a las obras de ampliación del bloque quirúrgico del Hospital 
Universitario Torrecárdenas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras de ampliación 
del bloque quirúrgico del Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTA

De acuerdo con el artículo 100 de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuál es la fecha del 
presupuesto desglosado de la obra ejecutada a través del trámite de emergencia de obras de ampliación 
del bloque quirúrgico del Hospital Universitario Torrecárdenas, de Almería, con el fin de hacer frente a 
la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003248, Pregunta relativa al contrato de obras de ampliación del bloque quirúrgico del 
Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al contrato de obras de 
ampliación del bloque quirúrgico del Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la primera y de la última factura presentada por los adjudicatarios del contrato 
de obras de ampliación del bloque quirúrgico del Hospital Universitario Torrecárdenas, de Almería, con 
el fin de hacer frente a la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003249, Pregunta relativa al contrato de emergencia de obras de ampliación del bloque 
quirúrgico del Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de emergencia de obras de ampliación del bloque quirúrgico del Hospital Universitario 
Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la o las certificaciones de obra del contrato de emergencia de obras de ampliación 
del bloque quirúrgico del Hospital Universitario Torrecárdenas, de Almería, con el fin de hacer frente a 
la situación de crisis sanitaria derivada de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003250, Pregunta relativa al contrato por trámite de emergencia de obra de reforma y 
adaptación de espacios en el bloque quirúrgico y ala de hospitalización 1C del Hospital Universitario 
Torrecárdenas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato por trámite de emergencia de obra de reforma y adaptación de espacios en el bloque 
quirúrgico y ala de hospitalización 1C del Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTA

¿Se han producido modificaciones o ampliaciones o prórrogas de la declaración de emergencia 
que sirvió de base para la adjudicación del contrato por trámite de emergencia de obra de reforma y 
adaptación de espacios en el bloque quirúrgico y ala de hospitalización 1C del Hospital Universitario 
Torrecárdenas? En caso afirmativo, ¿en qué fecha se han dictado?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003251, Pregunta relativa al contrato de obra de reforma y adaptación de espacios en el 
bloque quirúrgico y ala de hospitalización 1C del Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de obra de reforma y adaptación de espacios en el bloque quirúrgico y ala de 
hospitalización 1C del Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la primera y de la última factura presentada por los adjudicatarios del contrato 
de la obra de reforma y adaptación de espacios en el bloque quirúrgico y ala de hospitalización 1C del 
Hospital Universitario Torrecárdenas?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003252, Pregunta relativa al contrato de emergencia de la obra de reforma y adaptación de 
espacios en el bloque quirúrgico y ala de hospitalización 1C del Hospital Universitario Torrecárdenas 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a contrato de emergencia de la obra de reforma y adaptación de espacios en el bloque quirúrgico y ala 
de hospitalización 1C del Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la o las certificaciones de obra del contrato de emergencia de la obra de reforma 
y adaptación de espacios en el bloque quirúrgico y ala de hospitalización 1C del Hospital Universitario 
Torrecárdenas?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003253, Pregunta relativa a la financiación del teléfono de violencia intrafamiliar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la financiación del teléfono de violencia intrafamiliar.

PREGUNTAS

¿Con cargo a qué partida del presupuesto de la Consejería de Inclusión Social se financia el servicio 
del teléfono de violencia intrafamiliar en los presupuestos 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023?

¿Cuál ha sido el importe efectivamente ejecutado de dicha partida durante los ejercicios 2019, 2020, 
2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003254, Pregunta relativa a la dependencia orgánica y funcional del servicio del teléfono 
de violencia intrafamiliar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la dependencia orgánica y funcional del servicio del teléfono de violencia intrafamiliar.

PREGUNTAS

¿A cargo de qué organismo de la Consejería de Inclusión Social se presta el servicio del teléfono 
de violencia intrafamiliar?

¿A cargo de qué servicio dentro del organigrama de la Consejería de Inclusión Social se presta el 
servicio del teléfono de violencia intrafamiliar?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003255, Pregunta relativa a la prestación efectiva del servicio del teléfono de violencia 
intrafamiliar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la prestación efectiva del servicio del teléfono de violencia intrafamiliar.

PREGUNTAS

¿Qué entidad pública o privada presta, efectivamente, el servicio del teléfono de violencia intrafamiliar?
¿Qué tipo de figura jurídica es la empleada para la prestación del servicio: contrato, convenio, 

concesión o similar?
Con identificación del número de expediente en virtud del cual se presta el servicio.

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 245	 XII LEGISLATURA	 9 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

5
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003256, Pregunta relativa al personal que presta el servicio del teléfono de violencia 
intrafamiliar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al personal que presta el servicio del teléfono de violencia intrafamiliar.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas prestan servicio para la atención del teléfono de violencia intrafamiliar? Con 
identificación de la categoría, función y distribución horaria establecida para la prestación del servicio, 
¿prestan el servicio de atención telefónica de manera exclusiva para dicha línea telefónica?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003257, Pregunta relativa a los contratos de patrocinio de festivales de música

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de julio de 2023
Orden de publicación de 14 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los 
contratos de patrocinio de festivales de música.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos de patrocinio de festivales de música ha suscrito la empresa pública de Turismo 
Andaluz durante los años 2022 y 2023 y cuáles han sido los importes de dichos patrocinios?

Parlamento de Andalucía, 7 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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